Vul de onderwerpsregel ook in: motivatiebrief stage

Geachte meneer/mevrouw,(als je de naam kent, dan de naam gebruiken)B.v. Geachte heer Van Dam,

In de eerste alinea schrijf je de inleiding. Je stelt jezelf voor, zegt welk leerjaar je zit van het vmbo en welke afdeling of sector je doet op MY college te Spijkenisse. Je vertelt dat alle leerlingen 3 weken stage lopen als onderdeel van het examenprogramma. Je vertelt dat je geïnteresseerd bent in een stageplaats bij dit bedrijf en dat dat de reden is van deze mail.

[bookmark: _GoBack]De tweede alinea is het middenstuk. Hierin moet je toelichten waarom je juist dit bedrijf hebt uitgekozen. Probeer hiervoor een aantal redenen te verzinnen. Leg een verband tussen deze stage en het beroep dat je later wil  worden. Leg uit wat jij belangrijk vindt in je stage en wat je graag wil leren. Noem 2 sterke punten(zie eerdere handout in hoofdstuk 3) van jezelf die het bedrijf moet overhalen om jou aan te nemen voor deze stage. Geef aan wanneer de stage precies is.(4 april - 22 april 2016)
Voorbeeld:
Ik ben vooral geïnteresseerd omdat het winkelcentrum heel groot is. Met een stageplaats bij de storingsdienst kan ik uitgebreid kennismaken met veel installatietechniek en elektrotechniek. Daar wil ik later ook verder in gaan en mijn beroep van maken. Ik weet zeker dat ik in drie weken veel ervaring op kan doen en veel kan leren. Juist omdat het winkelcentrum zo groot is, is er denk ik veel afwisseling. Ik ben een leergierige, gemotiveerde leerling en ik ben bereid om hard te werken. De stageperiode begint op maandag 4 april en duurt 3 weken, tot 22 april).
In de derde alinea, het slot, schrijf je wat je van de ander verwacht: je hoopt dat deze brief een reden is om je uit te nodigen voor een gesprek om persoonlijk kennis te maken en waarin je graag jouw stage verder wil toelichten. Vraag of ze je hiervoor willen mailen of bellen. Schrijf dat je jouw cv meestuurt in de bijlage.

Eindig met een passende standaardzin:
Met belangstelling zie ik dan ook uw reactie tegemoet. 

Met vriendelijke groet,
Je voor- en achternaam
Volledig telefoonnummer


( Bewaar je brief en cv in je digitaal portfolio van Nederlands)
